
利用するミールキットのサービスを260目にアンケート、結果を
リリース

食材宅配サービスについて情報発信するサイト「みうみさの食ＴＡＫＵ」は利用するミールキッ
トのサービスについて260名に対しアンケート調査を実施致しました。
併せて調査内容を元におすすめのミールキットに関するコンテンツをリリースしています。

【アンケートの概要】
調査方法：クラウドワークスによるインターネットアンケート
対象：現在又は過去にミールキットの宅配サービスを利用したことがある方が対象
実施期間：2024年5月3日  ～2024年7月01日  
回答数：310名
※重複、不備のある回答を除いた260名のアンケート結果を集計

ミールキットの利用者に8問の同一設問でアンケートを実施。

【設問】
1.ミールキットを頼もうと思った理由は何ですか？
2.ミールキットで重視する点は何ですか？
3.利用したミールキットサービスの中で1番良かったのはどこですか？
4.3で選んだサービスについての評価をお願いします
5.ミールキットを頼んでがっかりした点をサービス名と共に教えてください
6.ミールキットを利用して気づいたことや感じたことを教えてください
7.何人前のミールキットを頼んでいますか？
8.ミールキットの利用で食費はいくらくらい増えましたか？

この結果、回答者で利用が1番多かったのはオイシックスで139名、ヨシケイ30名、コープデリ26
名と続きました。

詳細については以下のコンテンツで紹介しています。

【コンテンツの概要】
【2024年度版】ミールキットおすすめ7選！人気のサービスも260人に聞いてみた
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